



ДО
ДИРЕКТОРА НА РИОСВ- Враца

УВЕДОМЛЕНИЕ
за инвестиционно предложение

от **Община Козлодуй**

*(име, адрес и телефон за контакт,
гражданство на възложителя – физическо лице)*

гр. Козлодуй ул. „Христо Ботев” № 13, ЕИК: 000193250
*(седалище и единен идентификационен номер
на юридическото лице)*

Пълен пощенски адрес: **3320, гр. Козлодуй ул. „Христо Ботев” № 13**

Телефон, факс и ел. поща (e-mail): тел: 0973/85 800, факс: 80 183

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител:

Маринела Николова – Кмет на община Козлодуй

Лице за контакти: **Людмил Ангелов - директор на дирекция „УТСОБСИД”**

УВАЖАЕМА Г-ЖО ДИРЕКТОР,

Уведомяваме Ви, че Община Козлодуй има следното инвестиционно предложение:
„Детски парк в кв.259, гр.Козлодуй”.

Характеристика на инвестиционното предложение:

1.Резюме на предложението

Община Козлодуй има намерение да изгради Детски парк в кв.259, гр.Козлодуй. Предвижда се изграждане на своеобразна паркова територия с оформяне на отделни зони с детски площадки за различни възрастови групи, площадка с фитнес уреди, една централна част с интерактивен фонтан с декоративно осветление и геопластика с амфитеатрално разположени трибуни с около 35 седащи места. Отделни кътове за отдых с беседки, пейки на подходящи места, питейни фонтанки и кошчета за отпадъци, парково осветление.

Основните цели на проекта са:

- 1.Създаване на детска среда – 4 броя площадки по възрастови групи:
 - 1 брой за деца до 3 години;
 - 1 брой за деца от 3 до 6 години;
 - 2 броя за деца от 6 до 12 години;
 - 1 площадка с уреди за спорт и фитнес;
- 2.Благоустройство и озеленяване на прилежащия терен
 - Изграждане на алеи – главни и второстепенни, пейзажен тип, осъществяващи връзката между площадките;
 - Озеленяване на района за допълване на парковата среда и за осигуряване на сянка и комфорт за посетителите;
 - Автоматизирана поливана система;
 - Кътове за отдых и места за сядане, беседки, пейки, перголи и др.

- Две питейни фонтанки, интерактивен сух фонтан, противопожарен хидрант;
- Парково осветление, панели за хранене на телефони и електрически уреди;

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение, и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС))

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Общи технически изисквания към проекта:

1.Към парка са предвидени три входа за достъп, два от към ул."Панайот Хитов" и малък паркинг, на който за удобство ползвателите да паркират и един централен от към площадно пространство пред Домът на енергетика. Алейната настилка е проектирана от семпли бетонови павета в два цвята тъмно и светло сиво, с бетонов бордюру, който е на новото на настилката и зелената площ така, че да не представлява препятствие.

Детските зони са четири на брой:

Съоръженията са подбрани от продуктов каталог на фирма „Импресия“.

Зона „А“ - Детска площадка за деца до 3 годишна възраст, с площ от 119,1 кв. м. Проектирана е изцяло ударопоглъщаща настилка с дебелина на слоя 4 см., Изпълнява се върху армирана бетонна настилка с дебелина от 10 см.. Между настилката и тревната площ има ограничителен бордюру на същото ниво с цел да не създава препятствие. Предвидени са 7 броя съоръжения за игра: детска маса/пясъчник/модел Б05, детски тунел модел И02, катерушка модел СГ21, комбинирано детско съоръжение модел Г21, комбинирано детско съоръжение модел Л08-К, люлка тип клатушка модел А01-10“петел“ и детски телефон. Предвидена е ограда около цялата площадка с височина от 100 см.,изпълнена от метална конструкция с профил 35/35 мм и дървени ламели с профил 125/25 мм. Монтажът на колонките се извършва чрез анкериране към твърда настилка, каторазстоянието от долната повърхност на оградата до прилежащата настилка е до 0,11 м.Вратите на входовете/изходите на площадките не следва да създават опасност за захващане на пръсти и други части от тялото. Между подвижната част на вратата и рамката от двете страни във всяко едно положение, по цялото протежение на рамката се предвижда разстояние не по-малко от 12 mm. Подвижната част на вратата на входа/изхода на площадката се монтира на височина от 0,06 до 0,11 m от повърхността на настилката. Предвидено е поставяне на 4 пейки с облегалки и 2 кошчета за отпадъци.Игрови занимания: люлеене, въртене, пързаяне, пазене на равновесие, катерене, експериментиране, учене и колективни игри. Съгласно изискванията на Наредба №1 от 12. януари 2009 г. за Условиата и реда за устройството и безопасността на площадките за игра към Закона за устройство на територията, 50% от заниманията да са достъпни и за ползватели с двигателни (физически) увреждания.

Зона „Б“ - Детска площадка за деца от 3 до 6 годишна възраст, с площ от 95,50 кв. м. Проектирана е изцяло ударопоглъщаща настилка с дебелина на слоя 4 см.,изпълнява се върху армирана бетонна настилка с дебелина от 10 см..Между настилката и тревната площ има ограничителен бордюру на същото ниво с цел да не създава препятствие. Предвидени са 4 броя съоръжения за игра: въртележка модел Е16, комбинирано детско съоръжение модел Б11, занимателен панел модел ИГ5-1, комбинирано детско съоръжение за игра „Крепост“. В близост са предвидени за поставяне на 4 пейки с облегалки и 2 кошчета за отпадъци. Игрови занимания: въртене, пързаяне, пазене на равновесие, катерене, експериментиране, учене и колективни игри. Съгласно изискванията на Наредба №1 от 12. януари 2009 г. за Условиата и реда за устройството и безопасността на площадките за игра към Закона за устройство на територията, 50% от заниманията да са достъпни и за ползватели с двигателни (физически) увреждания.

Зона „В“ – Детска площадка за деца от 3 до 6 годишна възраст, с площ 93,40 кв. м. Проектирана е изцяло ударопоглъщаща настилка с дебелина на слоя 4 см., изпълнява се върху армирана бетонна настилка с дебелина от 10 см.. Между настилка и тревната площ има ограничителен бордюор на същото ниво с цел да не създава препятствие. Предвидени са 3 броя съоръжения за игра: комбинирано детско съоръжение модел Г07, образователна игра модел ИГ2-16 „Опознай България“, люлка тип клатушка А02-1 „конче“. Предвидено е поставяне на 4 пейки с облегалки и 2 кошчета за отпадъци. Игрови занимания: въртене, пързалие, пазене на равновесие, катерене, експериментирание, учене и колективни игри. Съгласно изискванията на Наредба №1 от 12 януари 2009 г. за Условията и реда за устройството и безопасността на площадките за игра към Закона за устройство на територията, 50% от заниманията да са достъпни и за ползватели с двигателни (физически) увреждания.

Зона „Г“ – Детска площадка за деца от 6 до 12 години, с площ 294,80 кв. м. проектирана е изцяло ударопоглъщаща настилка с дебелина на слоя 4 см., изпълнява се върху армирана бетонна настилка с дебелина от 10 см.. Между настилка и тревната площ има ограничителен бордюор на същото ниво с цел да не създава препятствие. Предвидени са 4 броя съоръжения за игра и спорт: спортно съоръжение модел СГ26-2, детска въртележка модел Е03, комбинирано детско съоръжение модел Л08-С, пространствена мрежа С01-2. Предвидено е поставяне на 3 пейки с облегалки и 2 кошчета за отпадъци. Игрови занимания: люлеене, пазене на равновесие, катерене, експериментирание, учене и колективни игри. Съгласно изискванията на Наредба №1 от 12. януари 2009 г. за Условията и реда за устройството и безопасността на площадките за игра към Закона за устройство на територията, 50% от заниманията да са достъпни и за ползватели с двигателни (физически) увреждания.

Зона „Д“ – Площадка за фитнес на открито, с площ 34,90 кв. м. проектирана е изцяло ударопоглъщаща настилка с дебелина на слоя 4 см., изпълнява се върху армирана бетонна настилка с дебелина 10 см.. Между настилка и тревната площ има ограничителен бордюор на същото ниво с цел да не създава препятствие. Предвидени са 4 броя съоръжения за спорт: фитнес уред модел ФМС 23 – тренажор за талия и тренажор за крака, фитнес уред модел ФМС 25 – двоен тренажор за талия, фитнес уред модел ФМС 5 – двоен тренажор за крака, фитнес уред модел ФМС 46 – двоен крос тренажор.

2. Водоснабдяване и канализация

Необходимостта на обекта е както следва:

- Битово-питейна вода за пит. Фонтанки
- Поливна вода за подържане на зелените площи
- Допълваща вода за водните ефекти

Като източник на вода ще се използва уличен водопровод преминаващ през площадката. Същият е с параметри Ф60. По отношение на външно пожарогасене ще се разчита на нов Пх Ф80 монтиран на водопровода преди навлизането в площадката. Този хидрант е оразмерен за интензивност на подаване 5,0л/с. Отделен е от водопровода с ТСКФ80мм. Обсега на хидранта е достатъчен за да покрие разглеждания обект.

По отношение на останалите нужди се изпълнява СВО от основният водопровод. Черпените водни количества се мерят от общ водомер разположен във водомерна шахта на площадката. Площадковият водопровод е разклонен и захранва пит. Фонтанка и помещението в което се разполага специализираната апаратура свързана с поливната система, както и тази за водните ефекти.

3. Електро

На обекта ще бъдат изпълнени следните видове инсталации:

1. Кабелни линии НН
2. Парково осветление
- 5 Заземителна инсталация

Кабелни линии НН

На границата на парцела до входа за детската площадка се предвижда да се монтира ел.

табло ТЕМО. То ще се захранва по предписание на Електроразпределение – предмет на отделен проект.

Ел. табло ТЕМО ще се оборудва с главен автоматичен предпазител 3x16А, трифазен двойно тарифен електромер 3x220/380 V, 3x10-100 А, токоограничител и ел. часовник. Ел. таблото ще бъде стоманено-ламаринено, шкафово, за монтаж на метална тръба ф100мм, със степен на защита IP54.

Мощност на ел. табло ТЕМО е 5kW.

Преди започване на изкопните работи трасето се очертава с колчета. Изкопът се извършва с ръчни инструменти, а ако няма подземни комуникации- механизирано. Заравянето на изкопа може да стане ръчно или механизирано, като на всеки 20см се извършва ръчно трамбоване.

Когато кабелите се пресичат с тръбопровод, топлопровод, газопровод, разстоянието между тях трябва да бъде най-малко 0,5м.

Захранващите кабели по тип и сечение са съобразени с мощността , токовото натоварване и спада на напрежение до отделните консуматори.

Парково осветление

Предвиждат да се монтират паркови осветителни тела с LED 1x40W /IP66/ за осветяване на пешеходни алеи и площадки за игра.

Парковите осветителни тела ще се монтират на стоманено-тръбни стълбове с височина 4м – анкерно изпълнение. Стълбовете се монтират с анкерни болтове към бетонов фундамент.

Броят, типът и степента на защита на осветителните тела е определен в зависимост от нормите за осветеност.

Заземителна инсталация

Ел. табло ТЕМО ще бъде заземено с 3 бр. стоманени колове ф 20/1500 мм. Връзката на таблото с коловете ще се изпълни с поцинкована шина 40/4 мм.

Към заземлението на ел. табло ТЕМО ще се свърже ел. табло Тдп. Връзката заземлението ще се изпълни с пети /РЕ / проводник на захранващия кабел.

Към заземлението на ел. табло Тдп ще се свържат ел. табла Тщ, Т1 и Т2. Връзката заземлението ще се изпълни с пети /РЕ / проводник на захранващия кабел.

Към заземлението на ел. таблаТщ, Т1 и Т2 ще се свържат всички контакти и корпусит осветителните тела и помпата за шадравана. Връзката със заземлението ще се изпълни с тѳ или пети /РЕ / проводник на захранващата линия.

Към заземлението на ел. табло Тдп ще се свържат корпусите на всички метални стълбо парковите осветителни тела. Връзката със заземлението ще се изпълни с трети //РЕ / провод на захранващата линия.

Проектирането ще стане еднофазно във фаза работен проект. Работният проект е изготвен с обем и съдържание в съответствие с изискванията на:

-Наредба № 2/2004г. за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи;

-Наредба № 7/1999г. за минимални изисквания за здравословни и безопасни условия на труд на работните места и при използване на работно оборудване към закон за здравословни и безопасни условия на труд;

-Наредба № 4 за знаците и сигналите за безопасност на труда и пожарната охрана;

-Наредба I-3-1971/2009г. за строително технически правила и норми за осигуряване на безопасност при пожар;

-Наредба № 3/2004г. за устройство на електрическите уредби и електропроводните линии;

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

Няма

4. Местоположение:

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

гр. Козлодуй, общ. Козлодуй, УПИ ХХІ, кв.259, п.имот с идентификатор 37798.501.370. Няма в близост елементи от защитени територии, както и очаквания за трансгранично въздействие по време на изпълнение на изграждането и функционирането на обекта.

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:

Обектът ще разполага с вода от съществуващата водопроводна инсталация.

(включително предвидено водоземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)

6. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

Няма

7. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

При реализация на инвестиционното намерение няма да се генерира голямо количество отпадъци. Отпадъците, които се очаква да се генерират са с кодове от група 1701 съответно 17 01 01, 17 01 02, 17 01 03, 17 02 01, 17 02 02, 17 02 03, 17 04 05, 17 04 01, 17 04 02, от НАРЕДБА № 2 от 23.07.2014 г. за класификация на отпадъците. Генерираните отпадъци ще бъдат управлявани съгласно изискванията на Закона за управление на отпадъците и подзаконовите нормативни актове.

8. Отпадъчни води:

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден обект/водоплътна изгребна яма и др.)

Няма

9. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението:

(в случаите по чл. 99б ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях)

Няма

I. Моля да ни информирате за необходимите действия, които трябва да предприемем, по реда на глава шеста ЗООС.

II. Друга информация *(не е задължително за попълване)*

Моля да бъде допуснато извършването само на ОВОС (в случаите по чл. 91, ал. 2 ЗООС, когато за инвестиционно предложение, включено в приложение № 1 или в приложение № 2 към ЗООС, се изисква и изготвянето на самостоятелен план или програма по чл. 85, ал. 1 и 2 ЗООС) поради следните основания (мотиви):

Прилагам:

1. Документи, доказващи уведомяване на съответната/съответните община/общини, район/райони и кметство или кметства и на засегнатото население съгласно изискванията на чл. 4, ал. 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда, приета с Постановление № 59 на Министерския съвет от 2003 г.

2. Други документи по преценка на уведомявателя:

2.1. Допълнителна информация/документация, поясняваща инвестиционното предложение –

2.2. Скица на имота

3. Електронен носител – 1 бр.

4. Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде издадено в електронна форма и изпратено на посочения адрес на електронна поща.

5. Желая да получавам електронна кореспонденция във връзка с предоставяната услуга на посочения от мен адрес на електронна поща.

Дата: 03.11.2016 год.

Уведомявател:

МАРИНЕЛА НИКОЛОВА

Кмет на Община Козлодуй



(подпис)